

撒下漫天钞票 逃出“传说中的传销”

追兵在后,小伙跳上出租车,直奔南京逃命

“哗!”30张百元大钞从小张手里飞出,飘散在空中,房间里一群人一哄而上。小张趁乱一脚将破旧的窗户踹开,纵身跳下二楼。“不要跑!抓住他!”两名男子停止抢钱,冲到窗前边喊边跟着跳了下来。

眼见追兵将至,小张伸手拦下一辆出租车,“师傅,快送我去火车站!”驾驶员一边加速,一边问小张,“追你的人是搞传销的吧?”“你怎么知道……”



水电工被骗到千里之外

一个月前,26岁的小张还是贵州的一名水电工。8月初,他接到昔日老板的一个电话,称在安徽滁州接到一个大项目,急需人手,希望小张能来帮他,工钱也至少比在贵州要高一倍。小张动心了,“我想出去见见世面。”

向父母告别后,小张带着1000元现金来到滁州。小张跟随昔日的老板,来到了离火车站不远的一个偏僻二层小楼里。刚走进二楼的一个房间,小张就看到十几个人坐在地上。“这是新来的同事,请鼓掌欢迎。”看见十几人一起热烈鼓掌,小张想,“这些同事真热情。”把小张交到一名男子手里后,老板就消失了。男子还把小张的手机收走,称是“统一管理”,此外还收了伙食费,“一天7块钱。”

遭遇“传说中的传销”

跟其他“同事”一样,小张也打了地铺,他还看到隔壁房间里住着10多个女子。“什么时候开始干活?”小张问一位“同事”。对方看了他一眼,指着墙上的一张白板说,“干什么活?天天要上课。”“上什么课?”小张莫名其妙地问,但对方没再理他。

第二天一早,吃了一顿只有稀饭的早餐后,隔壁10多个女子涌了进来,20多人整

齐地坐在地上,一名男子开始站在白板前讲课。但讲的内容却让小张如坠云雾,“一点都不懂,就讲钱钱钱,很多人都很激动的样子,有的还上去说自己的心得。”一天下来,让小张印象最深的是,白板上被写满了“钱”字。“怎么不去工地干活呢?”小张想。

第二天,继续重复第一天的内容,这次小张记住了一句话,“介绍一个人进来,给你500元。”“我是不是被老板介绍来的?”小张想起了再也见不到的老板。

直到傍晚,小张才有些明白过来,“莫非这就是传说中的传销?”

撒了3000元才得以逃命

明白自己身陷传销窝后,小张害怕起来。“这些人每天都讲钱,讲怎么往上爬,老师天天怂恿我们入会。”所谓“入会”,就是缴纳2800元后成为正式会员,而没入会的只能每天在房间里接受“洗脑”,其中一项主要内容就是背下老师的讲义。

小张发现,被骗的并非只有他一人:一个女孩哭着要回家,但没人能帮她;两个小伙子试图逃跑,被抓回来后挨了一顿拳脚,连上厕所都有人跟……

一个月过去了,每天吃着稀饭、面条、土豆和包菜,小张快撑不住了,他琢磨着怎么逃离这地方。他注意到,房间的窗户已经很破了,很容易就能踹开。

“我想入会。”前天下午,小张向监视他的男子说。“我得打电话让家人给我汇3000块钱来。”小张终于拿回了自己的手机,并当着男子的面打给上海的哥哥让汇钱来。当晚,男子跟着小张取完钱后,一起回到了房间。

小张装模作样认真地数着2800元入会费,突然,他将钱往空中一撒,于是出现了本文开头的一幕……

逃出窝点打的直奔南京

“追你的人是搞传销的吧?”逃上出租车后,小张被的哥这句话给问住了。的哥说,他猜测这一带有一个传销窝点,因为曾经有好几个人从这条路跑出来,拦住他的车要逃命。

“我建议你别去火车站了,那里有他们的人,去了也会被抓住。”的哥说,“那我直接去南京吧。”小张说,“行,120元。”

“我给你150元,中途别停。”

前晚11点,出租车终于开到桥北。但在南京,小张举目无亲,他怕被抓回去,只好报了警。在派出所,小张诉说了自己的遭遇,民警联系到其哥哥后,对方称立即驱车赶来。昨天凌晨,小张的哥哥姐姐带着两个朋友赶到南京。一见到弟弟,姐姐就哭着抱住了他,“3000块钱丢了没事,只要你平安就好。”

(刘先生报料奖90元)
快报记者 常毅

劫杀面的司机 逃亡4年 被抓后大喊轻松

近日,南京铁路公安处中央门火车站派出所民警在候车大厅巡逻时,意外发现一名可疑男子,随后,民警从其行李中查获一把管制刀具和两张假身份证件,经比对,该男子竟是通缉要犯。

密谋抢劫面的

2004年6月,从湖北咸丰到山西大同市某煤矿打工已一年的汪某,正好16岁。其间,汪某在矿区打工时,认识了20多岁的田某。有一天,田某开着自己买的一辆旧面的,在矿区以外的地方行驶时,被交警查到,由于证照不全,这辆面的随即被交警部门扣留。

为了弥补自己的损失,一向性格古怪的田某,找到了汪某商量,密谋准备抢劫一辆面的。同时,他答应汪某,事成之后,把面的卖掉,赃款一人一半。在这种优厚条件的诱惑

下,汪某和田某便从商店里买来细钢丝等作案工具,两人一连几天守候在矿区的马路边,准备伺机作案。

6月24日傍晚,汪某和田某再次来到路边守候,发现一辆面的驶来,立即挥手。

将司机抛尸深井

上车后,田某坐在副驾驶座位上,而汪某坐在后座。当面的来到矿区一处废弃矿井边时,坐在后座的汪某,突然将事先准备好的钢丝绳猛地套在司机脖子上,与此同时,田某迅速拔下车钥匙。两人推开车门,将司机拖下车。没几分钟,司机就被勒死了。

此时,天渐渐暗了下来,路上没有一个行人。汪某和田某见司机已死,于是抬着尸体来到不远处一口井边,抛尸到井底,并找来石块,投入井中,将尸体掩埋。在杀人灭口后,

快报记者 薛林
通讯员 张婉

同居十天才知男友要卖自己 女子失魂落魄,跑出来报警

快报讯(记者 解璐)和男友同居十天后,她突然偷听到,男友竟想把她卖掉。她吓得失魂落魄,偷跑出来报警。

36岁的周琴是浙江人,今年年初在一本女性杂志的“交友栏”中认识了一名自称叫贾明(化名)的男子。通过聊天,周琴得知,贾明是盐城一家公司的老板。

8月初,周琴收拾好行李,独自来到盐城。见到了贾明,周琴仿佛当头浇了一盆冷水,贾明根本不是什么公司老板,而是当地的一个混混。

“我怕你不喜欢我,才对你说了谎。”贾明涕泪横流。周琴一时心软,原谅了贾明。之

后,周琴经不住贾明的诱惑,和贾明同居了十天。

前天清晨,周琴从睡梦中醒来,发现身旁的贾明不见了。仔细一听,贾明正在客厅和朋友聊天。“这么个送上门的女人,玩几天就腻了,还是把她送给××吧,还能赚点票子。”周琴吓得浑身发抖。但她赶紧躺下,装作什么也没有听见。

前天下午,趁贾明出去打麻将,周琴偷偷溜出了贾明家,找到盐城当地派出所求助。昨天下午,盐城警方将她送到了南京中央门立交桥派出所,派出所民警集体捐钱,凑足了路费,将周琴送上了回家的火车。

(王小姐报料奖60元)

“中山电子城数十商户被逐”后续 电子城:转向是迫不得已

快报讯(记者 孙玉春)快报8月30日报道了南京中山电子城六楼部分商户签约一年即被解约一事,目前此事仍在处理中,昨天中山电子城管理方向记者解释了原因。

据电子城一位姓常的主管称,此次解约是按照合同来执行的,他们已向商户解释,目前54家商户中,已有21户办理了退租手续,存在纠纷的有一部分是属于中途转手的,

这在合同上已经明确禁止,属于不受保护的行为。“其实这次转向经营我们损失也很大。”常先生说,如果不是迫不得已,他们也不会转向餐饮,将来能否改善也还是未知数。目前他们对经营户采取了免收9月1日至7日的租金措施,让他们有机会出货。另外,如果有商户愿意继续留在六楼经营休闲美食,他们也优先考虑。目前此事仍在进一步协调中。

为抚养权打官司 突知儿子非亲生

快报讯(通讯员 薛兵 李海 记者 吴杰)王军去年与妻子协议离婚后,得到了儿子的抚养权。然而好景不长,没多久,前妻就将王军告上法院,要求变更抚养关系。王军希望将儿子留在自己身边,但一个事实让他彻底蒙了,儿子并非是他亲生!

2003年,来自苏北的李梅经人介绍,嫁给了南京人王军。王军家庭条件差,年近40岁才娶到老婆。两人2003年3月结婚,李梅在9月份生下一个儿子。儿子降生后,李梅却说与王军无法沟通,儿子满月后,就带着儿子回了苏北老家。

去年7月,李梅带着儿子来到南京家中,向王军提出离婚。在王军的要求下,他得到了儿子的抚养权。今年3月,李梅突然从苏北来南京找王军,要求把儿子还给自己。王军气愤地说:“离婚协议上已经写明白了,你为什么还要反悔?”王军不愿放弃儿子,李梅就将他告上法院,要求变更抚养关系。

法庭上,王军拿出离婚协议书据理力争,李梅眼看形势不利于自己,便说出了实情:“其实儿子不是你的。”王军感觉一阵眩晕,联想到两人结婚6个多月就生下儿子,便提出要求做亲子鉴定。最终,亲子鉴定证实,儿子并非王军亲生。得到这个结果,王军不得不放弃“儿子”的抚养权,一个人默默地走出了法院。

男人该正视泌尿疾病



资料图片

病菌的携带者。等到致病菌达到一定数量,人体抵抗力下降时,疾病就会发作。另一种情况是,夫妻双方都被感染,但其中一方并未发病。发病一方经过治疗康复后,又被另一方感染,就容易反复发作,因此夫妻同治尤为重要。

泌尿感染疾病

■ 关键词

男性泌尿感染常引起尿道炎、睾丸炎、前列腺炎、附睾炎、精囊炎、包皮龟头炎、膀胱炎等。常见症状有:会阴部、大腿根部、耻骨上部、阴茎、睾丸精索、腰骶部疼痛;尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿分叉、尿道口滴白、尿道内灼痛或痒感;阳痿、早泄、射精痛、不射精。

泌尿感染疾病治疗

■ 最新医疗动态

CRS潜透技术是2008'男科医疗规范年中国性学会及男科学术界权威专家共同推出的治疗泌尿感染疾病的前沿技术,该技术突破了泌尿感染疾病迁延难愈、反复发作的难题。治疗四大优势:无并发症和后遗症;是世界卫生组织(WHO)极力倡导的“非介入、无痛、无创伤”疗法;治疗电磁波直达深部病变组织,促进血液循环,抑制细菌的生长和繁殖,达到标本兼治;能在一定程度上恢复泌尿感染引起的性功能障碍。据了解,该技术自南京建国男科医院临床应用以来,受到患者及同行的一致好评。

南京建国男科医院临床统计显示,因夫妻间交叉感染患泌尿感染的,达到60%以上;治好后因交叉感染而复发的,高达85%左右。严泽承主任强调,泌尿感染大部分都是因为病菌感染引起的,而病菌是可以通过夫妻生活传播的。只要任何一方被感染,另一方肯定会成为致

正确面对疾病 选择个性化治疗

南京建国男科医院临床调查显示,50%的生殖感染患者在出现明显症状时没有及时到专科医院接受治疗,以至错过最佳治疗时机。

淮安患者陈先生一年前出现尿频、尿道口瘙痒、血尿、尿急

蒋俊